《比悲伤更悲伤的故事》定档3月14日

《狗眼看人心》首发预告定档4月

本报讯 台湾催泪爱情电影《比 悲伤更悲伤的故事》大陆正式定档3

月14日"白色情人节"。近日,片方

发布"命中注定"版预告和"眼泪的

重量"版海报,同时曝光一组主演剧

照。作为2018年中国台湾华语电影

票房冠军,电影凭借绝佳的口碑表

现,点燃话题,掀起一阵"悲伤"热

潮。此番在大陆上映,必将带来新

前已陆续在中国台湾及香港地区、

新加坡和马来西亚上映,均获得了

票房和口碑的双丰收,更成为2018

年中国台湾华语电影的票房冠军,

电影《比悲伤更悲伤的故事》此

"大师之光"青年编剧高级研习班奉献"满满干货"

张炭解构"编剧的江湖"



本报讯 由中国电影基金会吴天明 青年电影专项基金携手天津滨海高新 区管委会、中国(渤龙)影视产业基地共 同举办的"大师之光"青年编剧高级研 习班日前迎来了它的"第四载春天"。 在3月2日晚举行的"撼动世界影史的 中国'江湖'"沙龙活动中,来自香港的 知名编剧张炭和在座的青年编剧热烈 互动,不仅解析了"武侠背后的故事",

更在现场为青年编剧频频送上"干货"。

作为香港影视界的知名编剧,张炭 的作品包括港片辉煌时代的《新龙门客 栈》、《东方不败之风云再起》、《黄飞鸿》 系列,其中,他与徐克导演合作的多部 武侠片,构筑起光影中肆意纵横的侠义 世界。现场有青年编剧感慨当年的武 侠片在讲"侠",而现在很多所谓的武侠 作品只是在打。张炭说:"其实我们当

初做电影《新龙门客栈》,初衷并不伟 大,大家仅仅是按照一部商业电影去操 作的。我们想通过人来人往的客栈来 表现各种各样的人,只不过我们套用了 武侠的精神在里面。"

但如今各种各样的电影类型都有 市场,张炭表示,作为编剧,其实是万变 不离其宗,灵光乍现的创意都来自长期 以来的积累,没有人能凭空写出好故 事。"创作最简单,但却最不能缺少的就 是初心。这一瞬间你有什么想法? 可 能是对自己或者对某一事件的直观感 觉,把这个感觉放到一个好的容器里, 这个容器就是电影。可以是武侠片,可 以是爱情片,也可以是惊悚片。但容器 不同,里面对内容的要求是一样——它 是不是瓶健康的水。对于电影来讲,它 需要是有意思、有情感、有情怀的。"

张炭鼓励编剧们不要闭门造车,而 是"走到外面去写故事",他笑说做编剧 不要沉迷抖音:"不要总是消化二手材 料,我大学是学历史的,特别讲求吸收 一手材料,这样才有价值。其实我们看 书、看电影已经是二手材料了,看二手 材料我们就要去总结,避免出错。"

一部影视剧中的导演、编剧和演 员,三者孰轻孰重一直以来都被拿来讨 论。有青年编剧问,"编剧的笔"和"导 演的导筒"究竟是什么关系时,张炭没 有纠结,"我个人认为电影就是导演的 艺术,我们应该都没听过'电影是编剧 的艺术',或者'电影是演员的艺术'。 导演会告诉编剧需要一个什么故事,告 诉演员需要怎样的表现,告诉摄影师需 要怎样的构图。一个剧组都是根据导 演的要求去工作。说到底,电影是光与 影的结合。小说和诗歌才是文字的艺 术。"但他强调,导演和编剧也是人与人 的相处,我总结人与人之间相处的三个 关键词是"互相尊重,互相信任,还要 '臭味相投',这样大家才能合作好。"

对于什么样的题材才有可能成为 未来"爆款"的问题,张炭说:"如果现在 还有人不断翻拍港片上世纪80年代到 90年代的电影'吃老本',那就很难成 功。我个人觉得动画电影是大有可为 的,但不要做低龄动画,像新海诚的《你 的名字》,已经有成人的情感观和世界 观。大家有兴趣可以往这个层面去发 (赵丽)

堪称2018年度现象级爱情电影。这 和电影本身过硬的质量和所蕴含的 电影存在着巨大的票房潜力。 真挚情感是分不开的,也预示着该

的惊喜。

"狗咬狗"事件却在连环发酵中逐渐

失控的故事。谈及这部电影的剧情,

黄磊坦言:"'狗咬狗'的一件小事,却

慢慢演变成了'人和人'的斗争,剧本

的设计很有趣。"闫妮则表示:"里面

的每个人物都在生活中能看到。"而

此次友情客串的汤唯,则用"时间太

媒、英皇影业、安乐(北京)电影发行、

万诱引力甲有限公司、安乐影片有限 公司、英皇电影发行(北京)有限公司

出品,将于今年4月全国上映。

该片由英皇(北京)影视文化传

短"来表达拍摄时的感受。

(木夕)

《风中有朵雨做的云》发首支预告



本报讯 由娄烨执导的全新现实 力作《风中有朵雨做的云》将于4月

4日登录全国各大院线。这部众多 影迷期待已久的娄烨最新影片,围

绕一座中国南方城市的离奇坠楼案 展开,一位年轻警官在调查时,发现 这起"意外坠楼命案"与几年前的另 一宗"神秘失踪案"有着密切的关 系、事件愈发扑朔迷离,而两桩案子 背后的情感纠葛更令人疑云丛生, 大浪潮变迁之下,个人的命运沉浮 由此揭开 ……

3月1日,导演娄烨、主演井柏 然、马思纯、秦昊、陈妍希、张颂文, 及监制张家鲁、制片人耐安、编剧梅 峰等8位幕后黄金班底、齐聚电影首 场"昨天、今天、明天"发布会,娄烨 导演回应了自己影片的"镜头晃动" 风格,他直言,这一方面是为了保证 表演的自由度,同时也出于自己对 于"记录式摄影"的个人追求。

由官方首发的第一支电影预告 也在首场发布会上正式亮相,带来 了从叙事到感官的双重震撼。所有 主演更是在其中贡献了绝佳演技: 井柏然伤痕累累地奔跑追逐,宋佳 的每一个眼波、神态、表情的神秘色 彩,马思纯的乖巧造型,陈妍希极具 突破性的浓丽造型……

电影《风中有朵雨做的云》由北 京光线影业、海宁瀚坤影视传媒出 品,由霍尔果斯青春光线影业、上 海恒星引力影视传媒、天津猫眼微 影文化传媒、上海克顿文化传媒、 上海千易志诚文化传媒、杭州新鼎 明影视投资管理股份有限公司联合

(木夕)

打动奥斯卡评委"暖哭"观众

《绿皮书》内地首周票房破亿

本报讯 奥斯卡最佳影片《绿皮 书》上映三天后,连续占据上座率榜 首,首周末票房就已破亿。更难得的 是,在购票平台上给出四五星好评的 观众高达百分之98%,超强的口碑刷 新了各平台的年度最高分,也成为近 十年评分最高的奥斯卡最佳影片。不 少观众在看完片后表示,《绿皮书》虽 然有奥斯卡的光环,却没有任何观影 门槛。编剧束焕评价:"笑料决定了喜 剧的下限,情感决定了喜剧的上限。 《绿皮书》上限极高,冲破了喜剧的天

其实不难发现,《绿皮书》在奥斯 卡提名了五项大奖,除了最佳影片外,

男主、男配、原创剧本、剪辑,囊获了电 影中各个基础环节,可以说在各方面 都做了极致。高晓松在《晓说》中也表 示,"我遇见的所有人,都说这是一部 好电影。很好的剧本,很真实的故事, 有节奏感,而且两位主演从头到尾都 得演得特别好"。好玩的是,许多观众 都被维果·莫腾森的精彩表演打动,称 "维果也值得一座小金人"。

电影《绿皮书》由美国参与者影片 公司、美国梦工场影片公司出品,阿里 巴巴影业联合出品。中国电影集团公 司进口,华夏电影发行有限责任公司 发行,长影集团译制片制作有限责任 (木夕)

日本动画《夏目友人帐》发中国风海报



本报讯 日本动画电影《夏目友 人帐》将于3月7日上映,该片日前 发布了"春暖花开"海报。两款海报 是为庆祝《夏目友人帐》首登中国银 幕特别绘制,极具中国风,分别描绘 了"江南春暖"和"故宫花开"两个场

两款海报分别以"春暖"和"花 开"为主题。画面中,电影主人公之 一的猫咪老师"入乡随俗"地捧着盖 碗茶,吃着枣花酥等点心。而花间 和草丛里玩耍的三只小猫神态各 异,还原了人们赏春踏青时的三种 表现——"慵懒"、"好吃"和"嬉 闹"。这些细节共同烘托出了暖春 的氛围,恰与电影温暖、治愈的风格 (支乡)

数字影院整体方案提供商,为您的影院建设保驾护航!

400-819-2199



主营业务

影院设备销售
激光改造

▶ CGS巨幕改造

⑤ 氙灯耗材

影院设备维保

 影院设备集成安装

区域联系人:

华南: 俞 波13681557011 西北:杨 勇18910486756 华东: 乔建民18001131606 华中: 田 利18611380686 西南: 甘贝贝18614058668 东北: 乔鸿智18001131607



救主的爱犬妮蔻怒讨公道,而这则 (影子)

西班牙电影《篮球冠军》定档3月22日

本报讯 西班牙高口碑佳作《篮球 冠军》近日宣布内地定档3月22日,与 此同时影片的"人生赢家"版海报及预 告也正式曝光,笑容满面的教练与球 员们,即将在篮球赛场上演一出关于 平等与欢乐,从低谷中重新振作的故 事。这部聚焦智力残障人士的温暖励 志喜剧,以最真实、真诚的方式展现了 "笑到最后"的人生态度。

本报讯 由黄磊、闫妮、韩童生、

崔新琴、安吉领衔主演,汤唯友情客

串,丁嘉丽、冯嘉怡、沙溢、果靖霖、

胡可特邀主演,著名编剧吴楠自编

自导的电影《狗眼看人心》近日发布

"忠犬救主"版预告和一组态度版剧

照。该片改编自真实事件,讲述了

小狗勇斗藏獒奋力救主,狗嘴逃生

的主人誓为命悬一线的爱犬讨回公

道,却被卷入一场出人意料的"权利

电影《狗眼看人心》改编自真实 事件,讲述了余峰、亮亮一家为英勇

游戏"的故事。

电影《篮球冠军》讲述了西班牙大 学生联盟的助理教练因为酒后驾驶事 故,被判90天社区劳动,由此来到一 个由智力缺陷、唐氏综合征队员组成 的篮球队当教练,带领球队共同拼搏 的故事。定档预告中事业爱情双失意 的暴躁教练遭遇一队"困难"球员,他 们不懂运球、赛场打人甚至连沟通都 非常困难,在互相"折磨"与互相"拯 救"中,一场啼笑皆非的感人"喜剧"自

本片最大的亮点在于"真实",据 了解,本片故事根据西班牙 Aderes Burjassot残疾人篮球队真实故事改编



而成,这支由残障人士组成的荣誉之 队获得西班牙12次联赛冠军。电影 为了最真实的还原现实,大胆启用智 力残障人士"实力出演",而这一举措 也使得本片充满"惊喜",残障演员们 毫不做作、真诚的演出,让影片拥有更 加真实的喜剧效果。

(赵丽)

"逃出绝命镇"导演新作《我们》发海报

本报讯《逃出绝命镇》导演乔丹• 皮尔执导新作《我们》近日曝光两版预 告海报,一家四口以真身和鬼影身份 亮相,惊悚指数满格。该片由露皮塔• 尼永奥、温斯顿·杜克、伊丽莎白·莫斯 等主演,将于3月15日北美上映。

《我们》讲述了一对夫妻带着孩子 到海滨度假,经过了一天之后,丈夫的 疑心病越来越重,甚至看到有四个人 手拉手在行车道上站立,似乎有更多 诡异的事情等待着他们。

身兼导演、编剧和制片人的乔丹 接受媒体采访时,提到电影《我们》触

及了一个主题:美国家庭一直以来最 大的敌人,是他们自己,不同层面的自 己。乔丹创造出和"我们"长相一模一 的怪物,并将它们起名为"附体人" (The Tethered)

"附体人"到底是什么含义? 乔丹 解释道:"我们是我们自己最大的敌 人,因这个想法诞生了这个怪物,附体 人。我想要通过这个神秘生物,探索 角色的二元性、以及我们的二元性。 我认为对于演员来说,这也是一个有 趣的挑战,去找到角色与对手之间的 联系。 (支乡)